Parcours 2 Les compléments circonstanciels p 161 et 162

@Colorie le complément circonstanciel dans chaque phrase.

En Russie |, | I'hiver || est long et rigoureux
La moto | adérapé || a cause d’'un trou dans la chaussée
Les villages || sont tres isolés || dans les hauteurs

L'électricité

est coupée || depuis ce midi

De temps en temps |, | le jeune garcon

prend des cours de golf

@ Souligne les compléments circonstanciels.

Dans quinze jours, les maneges s'installeront sur la place du village.

Léo a apercu les crateres de la Lune grace a son télescope.

Les fourmis creusent des galeries dans le sol.

Sur 'autoroute, les voitures roulent au pas a cause d’'un accident.

Le collégien, I'année derniere, a réussi son brevet des colleges.

@ Relie chaque phrase a la question a laquelle répond le groupe en gras.

C

Yoan a cassé sa régle par bétise.

C

A midi, I'église du village sonne.

( Dimanche prochain, nous irons au restaurant.

( Les pécheurs ont sorti les lignes au bord du canal.

C Pour gagner le jeu de piste, elle a résolu I'enquéte.

C Dans les bois, on trouve des glands.

( Le drapeau s’est envolé a cause du vent.

= &=

our )

Quand? )

Pourquoi ? )




Barre les compléments circonstanciels pour garder une phrase minimale.

Au-stade, de gros projecteurs éclairent le terrain+4e-seir.

Par-erainte-destoups, le berger rentre les moutons.
Hier, j’ai rangé mes livres surtétagere.
Nous ferons des randonnées +été-prochain.

@ Recopie les phrases en déplacant les compléments circonstanciels.
L’hiver dernier, la neige est tombée a gros flocons.

- La.neige est tombée a gros flocons I'hiver dernier.

La ville a été paralysée a cause d’'une tempéte.

-> A cause d’'une tempéte, la ville a_été paralysée.

Le commerce a fermé ses portes dans ce village.

- Dans.cevillage, le commerce a fermé ses portes.

En France, les femmes peuvent voter depuis 1944.

-> Les femmes peuvent voter en France depuis 1944. / Depuis 1944, les femmes peuvent voter en France.




